

АДМИНИСТРАЦИЯ

закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г.Заречный

О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 03.12.2010 №1746 «О создании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Заречного Пензенской области и урегулированию конфликта интересов» (с последующими изменениями)

Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «O соответствии с противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Пензенской области от 1390-3ПО «О муниципальной службе в Пензенской области», Постановлением Губернатора Пензенской области от 07.06.2012 № 84 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного представляемых гражданами, характера, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Пензенской области, и муниципальными служащими в Пензенской области, и соблюдения муниципальными служащими в Пензенской области требований к служебному поведению», на основании статей 4.5.1, 4.6.1 Устава закрытого административнотерриториального образования города Заречного Пензенской области Администрация ЗАТО г. Заречного постановляет:

- 1. Внести в постановление Администрации города Заречного от 03.12.2010 № 1746 «О создании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Заречного Пензенской области и урегулированию конфликта интересов» (в редакции от 10.05.2011 №890, от 30.08.2011 №1656, от 17.12.2012 №2531, от 23.01.2013 №95) следующие изменения.
- В приложении № 1 «Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Заречного Пензенской области и урегулированию конфликта интересов»:
 - а) подпункт «а» пункта 12 исключить;
 - б) третий абзац подпункта «б» пункта 12 исключить;
 - в) пункты 18, 20, 21 исключить.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в печатном средстве массовой информации газете «Ведомости Заречного».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя аппарата Администрации Пензина П.Н.

Глава Администрации

В.В. Гладков